
Следователи следственного управления СК России по Алтайскому краю устанавливают обстоятельства гибели двух детей при пожаре в городе Змеиногорске



Вечером 19 августа 2023 года в городе Змеиногорске в одном из частных домовладений произошел пожар, в результате которого погибли четырехлетняя девочка и её трехмесячный брат.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи СК. По данному факту Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По данным следствия, вечером 19 августа 2023 года женщина оставила троих малолетних детей у своей матери. Когда все заснули, в помещении произошел пожар, в результате которого погибли двое детей. Хозяйку дома, ее сожителя и двухлетнего ребенка через окно смогли спасти увидевшие возгорание местные жители. С признаками отравления угарным газом они госпитализированы в медицинское учреждение.

В настоящее время назначены судебно-медицинские и пожарно-техническая экспертизы, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшей трагедии. Кроме того, будут исследованы условия воспитания и проживания несовершеннолетних в семье, а также дана правовая оценка действиям органов системы профилактики. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

20 Августа 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1818047>